



В Красноярске вынесен приговор бывшему генеральному директору предприятия, признанному виновным в неуплате налогов в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора бывшему генеральному директору ПАО «Красноярский хлеб» Виталию Тычинину, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение в личных интересах обязанностей налогового агента по перечислению НДФЛ в соответствующий бюджет, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с сентября 2013 по март 2015 года генеральный директор ПАО «Красноярский хлеб», имея реальную возможность перечислить налоги в размере более 31 миллиона рублей в бюджет, из личной заинтересованности не исполнил обязанности налогового агента ПАО «Красноярский хлеб» по перечислению НДФЛ в бюджет и распорядился данными денежными средствами по своему усмотрению.

Приговором суда Тычинину назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, гражданский иск на сумму более 27 миллионов рублей удовлетворен в полном объеме.

05 Июля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1238705>